



УКРАЇНА

ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.06.2021

№ 418

Про приведення у відповідність
терміну дії договору про передачу
майна територіальної громади
міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», пункту 29 додатку 1 протоколу комісії з питань використання нерухомого майна при Департаменті охорони здоров'я від 27 травня 2021 № 108, враховуючи звернення орендаря – товариства з обмеженою відповідальністю «МЛ «Діла» від 02 квітня 2021 року:

1. Привести у відповідність термін дії договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному некомерційному підприємству «Консультативно – діагностичний центр» Печерського району м. Києва:

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, шляхом укладання додаткового договору.

2.2. Привести зміст договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду у відповідність до Примірного договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820, шляхом

012453

викладання змісту договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду в новій редакції.

3. Комунальному некомерційному підприємству «Консультативно – діагностичний центр» Печерського району м. Києва забезпечити інформування орендаря про необхідність до укладання договору оренди у новій редакції внесення на рахунок Печерської районної в місті Києві державної адміністрації авансового платежу та забезпечувального депозиту.

4. Визначити комунальне некомерційне підприємство «Консультативно – діагностичний центр» Печерського району м. Києва відповідальним за розрахунок авансового платежу, забезпечувального депозиту та орендної плати.

5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному некомерційному підприємству «Консультативно – діагностичний центр» Печерського району м. Києва здійснити контроль за виконанням пункту 3 цього розпорядження.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдєєнка О. А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

018423



№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Термін дії договору оренди, що приводиться у відповідність
1	2	3	4	5
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНСУЛЬТАТИВНО – ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР» Печерського району м. Києва				
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЛ «ДІЛА» Форма власності - приватна Форма фінансування - власні кошти	ВУЛ. ПІДВИСОЦЬКОГО, будинок № 4 - а Печерський район	Розміщення приватного закладу охорони здоров'я в лікувально-профілактичному закладі (медична лабораторія) 5 поверх Площа - 44,6 кв. м	5 років з 01.08.2018

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ